

नोटिस देकर कार्यवाही करना भूले अधिकारी

इमलाज में अपात्र व्यक्ति को पीएम आवास आवंटित करने का मामला

कटनी/रीठी। शासकीय योजनाओं में गड़बड़ी की शिकायतों के बाद जांच के बाद भी जिला प्रशासन द्वारा संबंधितों पर कार्यवाही नहीं किए जाने का मामला सामने आया है। रीठी तहसील के अंतर्गत ग्राम इमलाज निवासी रामकुमार बर्मन की मौत के बाद उसके नाम पर आवंटित होने वाले पीएम आवास को दूसरे अपात्र व्यक्ति रामकुमार काछी के नाम पर आवंटित किए जाने के मामले की जांच में सचिव एवं रोजगार सहायक को दोषी पाया गया था। जनपद पंचायत द्वारा जांच प्रतिवेदन जिला पंचायत के सीईओ को भेजा गया था, इसके बावजूद तीन महीने से अधिक समय बीतने के बाद भी दोषियों को केवल नोटिस जारी किया गया है, इससे वरिष्ठ प्रशासनिक अधिकारियों की कार्यप्रणाली पर सवालिया निशान लग रहा है।

जांच में दोषी पाए जाने के बाद भी कोई कार्यवाही नहीं, पीएम आवास पाने दर-दर भटक रही कल्याणी महिला

गौरतलब है कि रीठी तहसील के ग्राम इमलाज में रामकुमार बर्मन की मौत के बाद उसके नाम पर आवंटित होने वाले पीएम आवास को दूसरे अपात्र व्यक्ति रामकुमार काछी के नाम पर आवंटित किए जाने का मामले में पत्नी श्रीमती आशा बाई बर्मन की शिकायत के बाद जांच शुरू की गई थी। यशभारत द्वारा विगत 3 जून को इस खबर को प्रमुखता से प्रकाशित किए जाने एवं रामकुमार बर्मन की पत्नी श्रीमती आशा बाई बर्मन द्वारा कलेक्टर प्रियंक मिश्रा से न्याय की गुहार लगाए जाने के बाद जनपद पंचायत रीठी द्वारा ग्राम इमलाज पहुंचकर पूरे मामले की जांच शुरू की गई थी। जांच दल में शामिल पीसीओ डीलन सिंह व पंचायत समन्वयक पीएम आवास जे एल पांडे ने महिला से इस पूरे मामले की जानकारी ली थी। महिला के लिखित बयान भी दर्ज किए गए थे। इस पूरे मामले में ग्राम पंचायत इमलाज के तत्कालीन ग्राम रोजगार सहायक सचिव मिथलेश पाठक, सचिव श्रीधर

अपात्र को पीएम आवास आवंटित करने की जांच



सचिव को पीएम आवास आवंटित करने का मामला

यश भारत
फॉलोअप

यह था मामला

जनपद पंचायत रीठी के अंतर्गत ग्राम इमलाज निवासी रामकुमार बर्मन को प्रधानमंत्री आवास योजना के अंतर्गत आवास आवंटित किया गया था, लेकिन इसी दौरान उसकी मृत्यु हो गई। मृत्यु के बाद नियमानुसार पीएम आवास उसकी पत्नी आशाबाई बर्मन को आवंटित किया जाना था लेकिन नियमों की धज्जियां उड़ते हुए अपात्र व्यक्ति रामकुमार काछी के नाम पीएम आवास आवंटित कर दिया। पीडित आशा बाई ने कलेक्टर से शिकायत की थी एवं उसके पुत्र लक्ष्मू बर्मन ने सीएम हेल्पलाइन में भी शिकायत दर्ज कराई थी। शिकायतों की जांच करने 14 जून को जांच दल ग्राम इमलाज पहुंचा था और जांच की थी।

मिश्रा एवं जियो टैग पीसीओ लक्ष्मी नारायण मिश्रा की कारगुजारी सामने आई थी। इसके बाद जनपद पंचायत रीठी द्वारा जांच प्रतिवेदन बनाकर जिला पंचायत के सीईओ को भेजा गया था। सीईओ ने विग 23 जुलाई को ग्राम पंचायत इमलाज के तत्कालीन ग्राम रोजगार सहायक सचिव मिथलेश पाठक एवं सचिव श्रीधर मिश्रा को नोटिस भी जारी किया था लेकिन इसके बाद अब तक कोई भी कार्यवाही नहीं की गई। इस मामले में कल्याणी महिला आशा बाई बर्मन स्वीकृत पीएम आवास के लिए अभी भी दर-दर भटक रही है।

सीईओ से संपर्क नहीं हो पाया
इस पूरे मामले में जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी जगदीश चंद्र गोमे से संपर्क करने की कोशिश की गई, लेकिन उनसे संपर्क नहीं हो पाया।



श्रीराम यज्ञ दीपदान, गंगा आरती धार्मिक आयोजन 5 नवम्बर को

कटनी। श्रीराम सेवा समिति कटनी के तत्वावधान में प्रतिवर्षानुसार इस वर्ष भी दीपावली के पावन पर्व श्रीराम सेवा समिति की बैठक में दीपदान कार्यक्रम को भव्य स्वरूप प्रदान करने 26 अक्टूबर को पूर्व विधायक व श्रीराम सेवा समिति के अध्यक्ष सुकीर्त जैन के हीरागंज स्थित निवास पर आवश्यक बैठक आयोजित की गई, जिसमें कार्यक्रम की विधिवत रूपरेखा तैयार की गयी। श्रीराम यज्ञ, दीपदान एवं गंगा आरती की तैयारियों हेतु आवश्यक बैठक में सुकीर्त

जैन, सचिव विक्रम खम्मरिया, लालजी पंडा, कार्यक्रम समिति अध्यक्ष मिड्डलाल जैन, रामेश्वर शर्मा, बेंकटेश गौड़, राजू रजक, भवानी तिवारी, हेताराम बर्मन, रामहित सोनी, रजनीश गौतम, वीरेंद्र सिंह, नित्यानंद पाठक, संतोष सेन सहित अन्य रामभक्तों की उपस्थिति रही। श्रीराम सेवा समिति द्वारा ध्वज वंदन के साथ कार्यक्रम का शुभारंभ होगा तथा श्रीरामचरितमानस के अलावा कवि सम्मेलन का आयोजन किया जायेगा। कार्यक्रम में नगर के समाजसेवी गणमान्यजन भी कार्यक्रम को गरिमा प्रदान करने मौजूद होंगे।

गुटखा के विवाद पर मारपीट

कटनी। रीठी थाना अंतर्गत ग्राम कठौतिया में विवाद सामने आया है। पुलिस ने पीडित की शिकायत पर मारपीट सहित एससीएसटी का मामला दर्ज किया गया है। रीठी थाना प्रभारी सतीश तिवारी ने बताया कि सुदर्शन आदिवासी कठौतिया गुड्डा पटेल के यहां राजश्री लेने गया था। रुपयों के लेनदेन को लेकर विवाद हुआ। सुदर्शन ने रुपये नहीं दिए तो गुड्डा ने लाठी से सिर में प्रहार कर दिया, जिसमें उसे चोट आई है। शिकायत पर पुलिस ने प्रकरण दर्ज करते हुए मामले को जांच में लिया है।

खराब फसल लेकर तहसीलदार के पास पहुंचे किसान

रीठी तहसील सहित पूरे जिले को सूखाग्रस्त घोषित करने की मांग



मुख्यालय में प्रदर्शन किया। किसानों ने रीठी तहसीलदार विजय द्विवेदी से गुहार लगाई कि अल्पवर्षा होने के कारण उनकी फसल चौपट हो चुकी है। उनकी आर्थिक स्थिति अत्यंत ही दयनीय हो चुकी है, इसके बावजूद राज्य सरकार द्वारा कोई सहायता नहीं दी जा रही है। किसानों ने मांग की है कि रीठी तहसील सहित पूरे जिले को सूखाग्रस्त घोषित किया जाए और बर्बाद हुई फसलों का सर्वे करते हुए उन्हें उचित मुआवजा दिलाया जाए।

कोयला आपूर्ति के लिए मालगाड़ियों के परिचालन के चलते तीन ट्रेनें निरस्त

कटनी। पॉवर स्प्लाई की आपूर्ति के लिए रेल प्रशासन द्वारा बिजली घरों में कोल स्प्लाई सुनिश्चित करने के लिए माल गाड़ियों के भारी आवागमन के चलते पश्चिम मध्य रेल से गुजरने वाली तीन स्पेशल ट्रेनों को एक-एक ट्रिप के लिए निरस्त किया गया है। ये स्पेशल गाड़ियां कटनी मुडुवारा, दमोह एवं सागर स्टेशनों से होकर गुजरती हैं। जिसमें गाड़ी संख्या 02365 भोपाल से सिंगरौली स्पेशल ट्रेन को भोपाल स्टेशन से 30 अक्टूबर और वापसी में गाड़ी संख्या 02366 सिंगरौली से भोपाल स्पेशल ट्रेन को सिंगरौली स्टेशन से 2 नवंबर को निरस्त किया गया है इसी तरह गाड़ी संख्या 02373 सिंगरौली से निजामुद्दीन स्पेशल ट्रेन को सिंगरौली स्टेशन से 31 अक्टूबर और वापसी में गाड़ी संख्या 02374 निजामुद्दीन से सिंगरौली स्पेशल ट्रेन को निजामुद्दीन स्टेशन से 1 नवंबर को निरस्त किया गया है। इसी तरह गाड़ी संख्या 03025 हावड़ा से भोपाल स्पेशल ट्रेन को हावड़ा स्टेशन से 1 नवंबर और वापसी में गाड़ी संख्या 03026 भोपाल से हावड़ा स्पेशल ट्रेन को भोपाल स्टेशन से 3 नवंबर को निरस्त किया गया है।

सिटी मॉल बरही रोड में
हॉलीवुड की धमाकेदार मूवी, साइंस फिक्शन फिल्म
रोजाना 3 शो ता. 29 से दोपहर 3, 5.30 एवं रात्रि 8 बजे से
DUNE (हिन्दी में)
(PART ONE)
कलाकार- टिमोटी श्लैफ, रेबेका फर्गुसन, ऑस्कर ईसाक, जोश ब्रोलिन, रटीफन मेकिन्ली आदि।
नोट- सिनेमा हॉल परिसर में कोविड-19 नियमों का पालन करें, खुद एवं दूसरों को सुरक्षित रखें। मारक एवं सेनेटाइजर उपयोग करते रहें।

एनएसएस के स्वयंसेवकों ने की गांव की सफाई
विजयराघवगढ़। शासकीय महाविद्यालय विजयराघवगढ़ के स्वयं सेवकों द्वारा आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत 1 अक्टूबर से 31 अक्टूबर तक शासन के निर्देशानुसार चलाए जा रहे स्वच्छता अभियान के तारतम्य में कल 25 अक्टूबर को महाविद्यालय की एनएसएस इकाई कार्यक्रम अधिकारी एवं महाविद्यालय प्राचार्य के मार्गदर्शन में एनएसएस स्वयंसेवकों द्वारा प्लास्टिक मुक्त भारत का संकल्प लेते हुए महाविद्यालय स्तर पर गोद लिए ग्राम रमना में प्लास्टिककचरे की सफाई की एवं सिंगल यूज प्लास्टिक को एकत्र किया गया। ग्राम नागरिकों को अपने घर के आसपास स्वच्छता रखने एवं सूखा और गीला कचरा अलग-अलग डस्टबिन में रखने के लिए जागरूक किया गया। उक्त कार्यक्रम में मुख्य अतिथि ग्राम पंचायत बंजारी के सरपंच सुशील कुमार साहू महाविद्यालय स्टाफ छात्र छात्राओं की उपस्थिति रही।

सिटी मॉल बरही रोड में
हॉलीवुड की धमाकेदार मूवी, शानदार दूसरा सप्ताह
रोजाना 2 शो ता. 29 से दोपहर 12, एवं 1.30 बजे से
VENOM (हिन्दी में)
(LET THERE BE CARNAGE)
कलाकार- जेनी स्लैट, तुडी हैरेलसन, सोप अलुको, स्कॉट डेकर्ट, मार्सला ब्रागियो आदि।
नोट- सिनेमा हॉल परिसर में कोविड-19 नियमों का पालन करें, खुद एवं दूसरों को सुरक्षित रखें। मारक एवं सेनेटाइजर उपयोग करते रहें।

चंडिका नगर में निकली कलश शोभायात्रा
संगीतमय श्रीमद्भागवत कथा का आयोजन, 29 को श्री कृष्ण जन्मोत्सव व 31 अक्टूबर को रुक्मणी विवाह
कटनी। उपनगरीय क्षेत्र कुठला चंडिका नगर में चौबे परिवार द्वारा संगीतमय श्रीमद्भागवत कथा का आयोजन 26 अक्टूबर से 2 नवंबर तक किया गया है। जिसमें कथा वाचक भागवत मर्मज्ञ शास्त्री पंडित रामकुशल भारद्वाज द्वारा भागवत कथा के साथ प्रवचनों की अमृतवर्षा की जा रही है। आयोजन में परिवारजनों के साथ ही क्षेत्र के श्रद्धालु बड़ी संख्या में यहां पहुंचकर पुण्यलाभ अर्जित कर रहे हैं। संगीतमय श्रीमद्भागवत कथा शुभारंभ कल 26 अक्टूबर को कलश शोभायात्रा के साथ हुआ। निवास से शुरू होकर कलश शोभायात्रा क्षेत्र के विभिन्न मार्गों से होते हुए आयोजनस्थल पहुंचकर समाप्त हुई। इसके साथ ही पहले दिन बैठकी व महात्म्य कथा का आयोजन हुआ। कथा सुबह 8 बजे से 11 बजे तक, पूजा पाठ व अभिषेक दोपहर 2 बजे से सायं 5 बजे तक कथा प्रवचन होगा। कथा वाचक भागवत मर्मज्ञ शास्त्री पंडित रामकुशल भारद्वाज द्वारा 27 अक्टूबर को परीक्षित जन्म कथा, 28 अक्टूबर को प्रह्लाद चरित्र, दश कथा, शिव विवाह 29 अक्टूबर को समुद्र मंथन की कथा का वाचन किया जाएगा। इसी दिन श्री कृष्ण जन्मोत्सव भी धूमधाम से मनाया जाएगा। इसी क्रम में 30 अक्टूबर को गोवर्धन लीला व 31 अक्टूबर को रुक्मणी विवाह का आयोजन किया गया है। 1 नवंबर को सुदामा चरित्र एवं परीक्षित मोक्ष की कथा के वाचन के साथ ही 2 नवंबर को पूर्णाहूति, भंडारा एवं ब्राम्हण भोज का आयोजन किया गया है। आयोजक श्रीमती निर्मला चौबे, श्रीमती ज्ञानदेवी चौबे, रामेश्वर प्रसाद चौबे, श्रीमती साधना चौबे, अशोक चौबे, नितिन चौबे, श्रीमती रश्मि चौबे, श्रीमती आरती त्रिपाठी, रामलाला त्रिपाठी, श्रीमती पूजा तिवारी, चिंतामणि तिवारी, शुभी, शिवी, अंताश, हर्षवर्धन ने क्षेत्र के सभी श्रद्धालुओं से आयोजन में पहुंचकर धर्मलाभ ग्रहण करने का अनुरोध किया है।

धूमधाम से निकली जिनवाणी माता की पद शोभायात्रा, जगह-जगह स्वागत

24 पालकियों में रखे गए जैन समाज के पवित्र ग्रंथ



कटनी। श्री 1008 पार्वनाथ दिगम्बर जैन बड़े मंदिर जी से आज प्रातः 6 बजे धर्म प्रभावना हेतु जिनवाणी माता पद शोभायात्रा प्रारंभ शहर में निकाली गई जो जवाहर चौक, कपड़ा बाजार, सुभाष चौक, जयदयाल रोड, साधूराम हाईस्कूल के सामने से होते हुए जैन बोर्डिंग परिसर में पहुंचकर समाप्त हुई। यात्रा में 24 पालकियों में जैन समाज के पवित्र ग्रंथ जिनवाणी रखकर श्वेत वस्त्र पहनकर महिलाओं के साथ ही बालिकाएं चल रही थीं। युवाजन जय जयकार के नारे लगाते हुए चल रहे थे। श्रद्धा एवं भक्ति के साथ निकाली गई पदयात्रा में भारी संख्या में श्रावक श्राविकाओं ने शामिल होकर धर्मलाभ ग्रहण किया। नगर में विराजमान आचार्य श्री 108 कुलरत्न भूषण जी महाराज ने बताया कि जिनवाणी ग्रंथ को पढ़कर जो जीवन जीता है, उसका जीवन सुखमय शांतिमय बनता है। इसलिए सभी को जिनवाणी पढ़ना चाहिए। जिससे आपकी आत्मा का कल्याण होगा। जिनवाणी माता पद शोभायात्रा के समापन पर श्रीमती आराधना राकेश जैन कक्का एवं श्रीमती पूर्वी आदित्य जैन द्वारा सभी श्रद्धालुओं को जैन मंदिर के सामने स्वल्पाहार की व्यवस्था की गई।

वर्षाजल औषधि के रूप में कारगर : आचार्य कुलरत्न भूषण महाराज
आचार्य कुलरत्न भूषण महाराज ने कहा कि आज से 10 दिनों तक सम्पूर्ण भारत में जहां तक यह संदेश पहुंच रहा है, वहां के लोग पूर्णपूरा में औषधिदान करना चाहते हैं, तो जिस नगर में वर्षा हो, वहां के लोग उस वर्षा के जल को एकत्रित कर लें। एल्यूमीनियम एवं प्लास्टिक के बर्तन को छोड़कर किसी भी बर्तन में एकत्रित कर लें, क्योंकि जैनाचार्यों ने बताया है कि इस समय का जल औषधि के लिए बहुत लाभदायक होता है, इसलिए यदि आपके यहां वर्षा हो, तो अवश्य जल को एकत्रित करें।

चंडिका नगर में निकली कलश शोभायात्रा
संगीतमय श्रीमद्भागवत कथा का आयोजन, 29 को श्री कृष्ण जन्मोत्सव व 31 अक्टूबर को रुक्मणी विवाह
कटनी। उपनगरीय क्षेत्र कुठला चंडिका नगर में चौबे परिवार द्वारा संगीतमय श्रीमद्भागवत कथा का आयोजन 26 अक्टूबर से 2 नवंबर तक किया गया है। जिसमें कथा वाचक भागवत मर्मज्ञ शास्त्री पंडित रामकुशल भारद्वाज द्वारा भागवत कथा के साथ प्रवचनों की अमृतवर्षा की जा रही है। आयोजन में परिवारजनों के साथ ही क्षेत्र के श्रद्धालु बड़ी संख्या में यहां पहुंचकर पुण्यलाभ अर्जित कर रहे हैं। संगीतमय श्रीमद्भागवत कथा शुभारंभ कल 26 अक्टूबर को कलश शोभायात्रा के साथ हुआ। निवास से शुरू होकर कलश शोभायात्रा क्षेत्र के विभिन्न मार्गों से होते हुए आयोजनस्थल पहुंचकर समाप्त हुई। इसके साथ ही पहले दिन बैठकी व महात्म्य कथा का आयोजन हुआ। कथा सुबह 8 बजे से 11 बजे तक, पूजा पाठ व अभिषेक दोपहर 2 बजे से सायं 5 बजे तक कथा प्रवचन होगा। कथा वाचक भागवत मर्मज्ञ शास्त्री पंडित रामकुशल भारद्वाज द्वारा 27 अक्टूबर को परीक्षित जन्म कथा, 28 अक्टूबर को प्रह्लाद चरित्र, दश कथा, शिव विवाह 29 अक्टूबर को समुद्र मंथन की कथा का वाचन किया जाएगा। इसी दिन श्री कृष्ण जन्मोत्सव भी धूमधाम से मनाया जाएगा। इसी क्रम में 30 अक्टूबर को गोवर्धन लीला व 31 अक्टूबर को रुक्मणी विवाह का आयोजन किया गया है। 1 नवंबर को सुदामा चरित्र एवं परीक्षित मोक्ष की कथा के वाचन के साथ ही 2 नवंबर को पूर्णाहूति, भंडारा एवं ब्राम्हण भोज का आयोजन किया गया है। आयोजक श्रीमती निर्मला चौबे, श्रीमती ज्ञानदेवी चौबे, रामेश्वर प्रसाद चौबे, श्रीमती साधना चौबे, अशोक चौबे, नितिन चौबे, श्रीमती रश्मि चौबे, श्रीमती आरती त्रिपाठी, रामलाला त्रिपाठी, श्रीमती पूजा तिवारी, चिंतामणि तिवारी, शुभी, शिवी, अंताश, हर्षवर्धन ने क्षेत्र के सभी श्रद्धालुओं से आयोजन में पहुंचकर धर्मलाभ ग्रहण करने का अनुरोध किया है।

सीएम हेल्पलाइन की शिकायतों को गंभीरता से लें अधिकारी

कटनी। सीएम मॉनिट और सीएम हाउस से प्राप्त होने वाले प्रकरणों का निराकरण प्राथमिकता पर करें। सीएम हेल्पलाइन व सेन्ट्रल पीजीआर पर प्राप्त शिकायतों को भी गंभीरता से लें। यह निर्देश सोमवार को आयोजित समय सीमा की बैठक में कलेक्टर प्रियंक मिश्रा ने सभी विभाग प्रमुखों को दिये। उन्होंने सीएम मॉनिट एवं सीएम हाउस से प्राप्त लंबित शिकायतों का रिज्यू करते हुये सभी संबंधित अधिकारियों को अप्रसन्नता पत्र जारी करने के आदेश दिये। उन्होंने कहा कि शीघ्र ही इन समस्त शिकायतों का निराकरण करें। टाईम लिमिट की बैठक में सीएम हेल्पलाइन का विस्तार से रिज्यू भी कलेक्टर ने किया। उन्होंने विभागवार प्रकरणों की जानकारी ली। श्री मिश्रा ने कहा कि सीएम हेल्पलाइन की शिकायतों का प्रभावी निराकरण करने वाले टॉप-5 बेस्ट परफॉर्मर को प्रमाण पत्र दिया जाये। यह व्यवस्था सुनिश्चित की जाये। संयुक्त कलेक्ट्रेट परिसर में सामूहिक स्वच्छता को लेकर भी कलेक्टर श्री मिश्रा ने विभाग प्रमुखों को निर्देशित किया। उन्होंने कहा कि अपने कार्यालय परिसर की साफ-सफाई व स्वच्छता सभी बनाकर रखें। अपर कलेक्टर और डिप्टी कलेक्टर को संयुक्त कलेक्ट्रेट परिसर में संचालित कार्यालयों की साफ-सफाई को रैकिंग कराने के निर्देश भी श्री मिश्रा ने दिये। सेना में नियुक्त



टाईम लिमिट की बैठक में कलेक्टर ने दिए निर्देश

जिले के सैनिकों की समस्याओं के निराकरण के लिये पृथक से हेल्पडेस्क स्थापित करने की बात के अधिकारी उपस्थित रहे। भी समय सीमा की बैठक में कलेक्टर श्री मिश्रा ने कहा। उन्होंने कहा कि सेना में नियुक्त सैनिकों, जो हमारे जिले के निवासी हैं, यदि उनकी कोई समस्या या आवेदन प्राप्त होता है, तो प्रो-एक्टिव होकर उस पर कार्रवाई करें। टीएल मीटिंग में कलेक्टर ने जिले के किसानों को उर्वरकों की उपलब्धता एवं उपयोगिता के विषय में एसएमएस के माध्यम से जानकारी उन तक पहुंचाने के लिये प्रोजेक्ट डायरेक्टर आत्मा को निर्देशित किया। उन्होंने कहा कि केंबीके के पास उपलब्ध किसानों के डेटाबेस और मुख्यमंत्री किसान कल्याण योजना के तहत उपलब्ध किसानों के मोबाइल नंबर पर भी एसएमएस करने के निर्देश दिये। बैठक में 15 सूचीय अल्पसंख्यक कार्यक्रम के क्रियान्वयन के लिये जिलास्तरीय समिति के गठन के निर्देश भी कलेक्टर ने दिये। उन्होंने एसडीएम को फसल सांख्यिकी सुधार योजना के तहत कार्ययोजना बनाकर प्रस्तुत करने के लिये भी निर्देशित किया। वहीं राष्ट्रीय सर्वेच्छक रक्तदान माह के तहत रक्तदान शिविर आयोजित करने के निर्देश सिविल सर्जन को दिये। बैठक में सभी एसडीएम को प्राइवेट आईटीआई, स्कूल, नर्सिंग होम के निरीक्षण करने के निर्देश भी कलेक्टर ने दिये। उन्होंने सभी जिलास्तरीय अधिकारियों को भी अपने विजिट के दौरान विद्यालयों में संचालित नेस की गतिविधियों का निरीक्षण करने की बात कही। स्वामित्व योजना की प्रगति का रिज्यू भी टीएल मीटिंग में कलेक्टर ने किया। समय सीमा की बैठक में अपर कलेक्टर रोमोनस टोपो सहित संबंधित विभागों

बिना अनुमति चल रहे निर्माण कार्यों पर निगमायुक्त ने लगाई रोक



कटनी। निगमायुक्त सत्येन्द्र सिंह धाकरे के निर्देशन में क्षेत्रीय उपयंत्रियों एवं अतिक्रमण दस्ते द्वारा नगर के विभिन्न वार्डों में चल रहे बिना अनुमति निर्माण एवं अनुमति के विपरीत निर्माण कार्यों के प्रकरणों पर कार्यवाही की जा रही है। निगम प्रशासन द्वारा क्षेत्रीय उपयंत्रियों एसकेगर्ग, संजय मिश्रा, जायेन्द्र प्रताप सिंह बघेल, टाईमकीपर मनोज पाटक,

पंकज निगम, अभिषेक सिंह बघेल सहित अतिक्रमण दस्ते की उपस्थिति में बिना अनुमति एवं अनुमति के विपरीत निर्माण कार्यों पर अभियान चलाकर कार्यवाही की गई। कार्यवाही के दौरान मनोज प्यासी एवं सतीश सरावगी बरगवां द्वारा अनुमति विपरीत निर्माण कार्य करने तथा कमरूदीन बरगवां, अशोक कुशवाहा, केके दुबे

जगजीवनराम वार्ड, अनिल कुमार राम जानकी हनुमान वार्ड, कमल कुमार निषाद रफी अहमद कदिवई वार्ड, अशोक नारंग, पंकज जेवरानी माधवन नगर संत कवरराम वार्ड द्वारा बिना अनुमति निर्माण कार्य किये जाने पर निर्माण कार्य को बंद कराया जाकर निर्माण सामग्री जसी कमी कार्यवाही की गई।



राजस्व अभिलेख में सुधार के लिए 1 से 15 नवम्बर तक चलेगा विशेष अभियान

अपर कलेक्टर एवं एसडीएम ने शुद्धिकरण पखवाड़े को लेकर अधिकारियों को दी जानकारी

कटनी। द्वारिका भवन में राजस्व अनुभाग कटनी अंतर्गत समस्त आरआई एवं पटवारियों की बैठक आयोजित हुई। इस दौरान अपर कलेक्टर रोमोनस टोपो एवं एसडीएम बलबीर राम ने उपस्थित विभागीय अमले को 1 नवम्बर से प्रारंभ हो रहे शुद्धिकरण पखवाड़े के संबंध में जानकारी दी। इसके साथ ही स्वामित्व योजना के तहत की जाने वाली गतिविधियों के संबंध में विस्तार से प्रशिक्षण प्रदान किया गया। अपर कलेक्टर ने बताया

कि प्रदेश शासन द्वारा जारी निर्देशानुसार राजस्व अभिलेखों में सुधार के लिये पूरे प्रदेश में 1 नवम्बर से 15 नवम्बर तक शुद्धिकरण पखवाड़ा मनाया जायेगा। जिसमें नामांतरण और भूमि स्वामी का नाम आधार कार्ड के अनुसार सुधारा जायेगा। इस अवधि में सभी संबंधित अमले को जारी निर्देशों के तहत अपने-अपने क्षेत्रों में नागरिकों को सेवायें उपलब्ध कराने के निर्देश अपर कलेक्टर ने दिये। बैठक में जिले में स्वामित्व योजना के तहत आबादी सर्वे के कार्य में प्रभावी कार्रवाई करने के लिये निर्देशित किया गया। इस दौरान कटनी राजस्व अनुभाग के समस्त तहसीलदार, नायब तहसीलदार, आरआई एवं पटवारी सहित अन्य संबंधित अधिकारी उपस्थित रहे।

राममनोहर लोहिया वार्ड में लगी शिक्षा चौपाल

मसुरहा वार्ड में नुककड नाटक एवं रैली से दिया स्वच्छता का संदेश



कटनी। स्वच्छ सर्वेक्षण 2022 की गतिविधियों से नागरिकों को अवगत कराते हुए नगर की सफाई व्यवस्था में सकारात्मक सहयोग प्राप्त करने के उद्देश्य से योजना जागरूकता अभियान चलाया जा रहा है। नोडल अधिकारी स्वच्छ भारत मिशन सुनील सिंह ने जानकारी देते हुए बताया कि जिला कलेक्टर एवं प्रशासक प्रियंक मिश्रा एवं निगमायुक्त सत्येन्द्र सिंह धाकरे के निर्देशन में विगत दिवस जगन्नाथ चौक में शिक्षा चौपाल का आयोजन किया गया। चौपाल के माध्यम से उपस्थित जनो को अमानक प्लास्टिक

के उपयोग से पर्यावरण को होने वाले नुकसानों से अवगत कराते हुए प्लास्टिक बैग के स्थान पर कपड़े की थैली का उपयोग करने की समझाईश दी गई। टीम के सदस्यों द्वारा क्षेत्रीय वार्ड दरोगा की उपस्थिति में गणेश प्रसाद मसुरहा वार्ड में सफाई मित्र सुरक्षा चैलेंज के तहत घर घर दस्तक अभियान, प्रभात फेरी एवं नुककड नाटक के माध्यम से जागरूकता गतिविधियों का आयोजन किया जाकर स्थानीय वार्डवासियों से टोल फ्री नंबर 14420 के माध्यम से घरों के सेप्टिक टैंकों की अधिकृत सफाई कर्मचारी से सफाई कराने की

जानकारी प्रदान की गई। प्रभात फेरी एवं नुककड नाटक के माध्यम से कोरोना संक्रमण से बचाव हेतु मास्क एवं सामाजिक दूरी का पालन करने स्वयं का वैक्सीनेशन कराने एवं इस हेतु दूसरों को भी प्रेरित करने नगर की सुचारू सफाई व्यवस्था हेतु घरों से निकलने वाले कचरे के प्रकारों से अवगत कराते हुए गीला सूखा एवं हानिकारक कचरा अलग अलग डस्टबिन में रखने व निगम के कचरा वाहनों में अलग अलग ही देने अपने घरों के आसपास पर्याप्त सफाई बनाये रखने की अपील की गई।

फारेस्टर वार्ड में सफाई करने उतरी 40 स्वच्छता दूतों की टीम

जगह-जगह से किया गया कचरे का उठाव, चला विशेष अभियान



कटनी। नगर की सफाई व्यवस्था को दुरुस्त करने के उद्देश्य से निगमायुक्त सत्येन्द्र सिंह धाकरे के निर्देशन में दैनिक सफाई व्यवस्था के अतिरिक्त रोजाना नगर के एक वार्ड को चिन्हित किया जाकर 40 सफाई कर्मचारियों की टीम के माध्यम से सफाई अभियान चलाकर वार्ड को साफ एवं स्वच्छ रखने के प्रयास किये जा रहे हैं। प्रभारी स्वास्थ्य अधिकारी संजय सोनी ने



जानकारी देते हुए बताया कि निगमायुक्त सत्येन्द्र सिंह धाकरे के निर्देशन में फारेस्टर वार्ड को चिन्हित किया जाकर स्वच्छता दूतों की दलेल के माध्यम से वार्ड की विभिन्न गलियों में सफाई अभियान चलाया गया। अभियान के दौरान गुप्त हॉटल से देशी शराब दुकान तक मुख्य मार्ग की दोनों ओर की नालियों, मनोहर सिंधी किराना दुकान से खेर माता मंदिर तक, शास्त्री चौक से अंदर गली में सुदर्शन बाल मंदिर तक, एम्बुलेंस रोड, इट्टन चौहान के घर के पास, निवर्तमान पार्षद राजकुमार चौधरी के घर के पास, चौधरी मोहल्ला, ज्ञान विद्या मंदिर स्कूल के पास, काली मंदिर आंगनवाड़ी के पास से रेल्वे लाईन तक नालों की सफाई सहित वार्ड के अन्य स्थलों के नाले एवं नालियों की सफाई का कार्य कराया गया। अभियान के दौरान वार्ड की सुचारू सफाई व्यवस्था को दृष्टिगत रखते हुए मुख्य एवं अन्य मार्गों की सफाई व्यवस्था के तहत वंशकर बस्ती, दुर्गा चौक मंदिर के पास सहित वार्ड के विभिन्न बस्तियों एवं मुख्य मार्गों में झाड़ू का कार्य किया जाकर कचरे के उठाव का कार्य किया गया।

विजयराघवगढ़ में उत्साह से मना करवाचौथ

विजयराघवगढ़।

कार्तिक कृष्ण पक्ष चतुर्थी को महिलाओं द्वारा करवाचौथ का व्रत उपवास रखकर गणेश शंकर पार्वती गजानन का अलग-अलग पूजन करती हुई महिलाएं गणेश सहित समस्त देवताओं का पंचोपचार पूजन कर पकवान अक्षत दीपक युक्त 10 करवा एवं गूहू के आटे और गुड़ के बने विभिन्न पकवान अर्पण कर धूप दीप नैवेद्य से षोडशोपचार पूजन कर चंद्रोदय उपरांत चंद्रमा को अर्घ्य देकर अपने पति के दीर्घायु व आंचल सोभाग्य की कामना हेतु पति सहित चलनी से चन्द्रमा का दीदार कर आरती उतारी गई व हर जनम में साथ रखने भगवान से प्रार्थना की।

21 आवारा मवेशियों को पकड़कर भेजा गौशाला



कटनी। नगर के सार्वजनिक मार्गों में आवारा मवेशियों के स्वच्छंद विचरण पर रोक लगाने एवं नगर की सुगम यातायात व्यवस्था को दृष्टिगत रखते हुए निगमायुक्त सत्येन्द्र सिंह धाकरे के निर्देशन में नगर के मुख्य मार्गों में स्वच्छंद रूप से विचरण करने वाले मवेशियों को पकड़ने का अभियान चलाया जा रहा है। प्रभारी स्वच्छता निरीक्षक तेजभान सिंह ने बताया कि नागरिकों की सुविधा को दृष्टिगत रखते हुए विगत संस्था उपनगरीय क्षेत्र मंगलनगर एवं छपरवाह में अभियान चलाकर 21 नग आवारा मवेशियों को पकड़कर छपरवाह एवं बिलगवां कांजी हाउस में बंद करने की कार्यवाही की जाकर उपरोक्त मवेशियों को अमीरगंज स्थित गौशाला भेजा गया। प्रभारी स्वास्थ्य अधिकारी ने जानकारी देते हुए बताया निगमायुक्त सत्येन्द्र सिंह धाकरे के निर्देशन में यातायात व्यवस्था एवं सुचारू सफाई व्यवस्था हेतु हाकां गंग द्वारा आवारा मवेशियों को पकड़ने की कार्यवाही की जा रही है। आपने पशुपालकों से अपने मवेशियों को निर्धारित स्थलों पर ही बांधकर रखने की अपील की है।



एमजीएम हॉस्पिटल में निःशुल्क बीएमडी जांच शिविर

कटनी। कचहरी चौक स्थित एमजीएम हॉस्पिटल में कल 25 अक्टूबर को निःशुल्क बीएमडी जांच शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें वरिष्ठ हड्डी रोग विशेषज्ञ एवं जोड़ प्रत्यारोपण सर्जन डॉ. पंकज गुप्ता ने मरीजों की जांच की एवं आवश्यक परामर्श दिया। शिविर सुबह 10 बजे से अपराह्न 3 बजे संचालित किया गया। जिसमें बड़ी संख्या में मरीजों ने पहुंचकर लाभ उठाया।

आधे घंटे तक मुंह से सांस फूंककर बचाई जान

कटनी। बरही थाना अंतर्गत ग्राम खन्ना में खेलते-खेलते पानी से भरी बाल्टी में गिरकर अचेत हुई एक 10 वर्षीय मासूम बच्ची के प्राणों की रक्षा करने में एंबुलेंस चालक ने तत्परता और सूझबूझ का परिचय दिया है। कहते भी हैं कि तत्परता और सूझबूझ से किया जाने वाला हर काम अच्छे परिणाम देता है। ऐसा ही कुछ कर दिखाया है मंगलवार को बरही क्षेत्र में एंबुलेंस के चालक ने। एक मासूम बच्ची के मुंह में आधे घंटे तक सांस देकर बेटी की जिंदगी में सांस फूंक दी।

खेलते-खेलते पानी से भरी बाल्टी में गिरी मासूम बच्ची के लिए देवदूत बना एंबुलेंस चालक



कुछ नक्षत्र बहुत ही शुभ और फलदायी माने जाते हैं, जिसमें से गुरु-पुष्य नक्षत्र बहुत खास होता है। 28 अक्षरों को पूरे दिन और रात के समय पुष्य नक्षत्र रहेगा। जब भी गुरुवार के दिन



में गिर गई। उसके पेट में पानी भर गया। बच्ची अचेत हो गई। परिजनों ने मामले की सूचना 108 एंबुलेंस को दी। चालक रविंद्र सिंह कचेर मौके पर पहुंचे और अचेत बच्ची को होश में लाने के लिए घंटे तक मशकत करते रहे। चालक रविंद्र ने बताया कि बच्ची अचेत अवस्था में थी। करीब आधे घंटे के माध्यम से बच्ची को सांस दिया। तब जाकर बच्ची होश में आई। आनन-फानन में बरही अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहां डॉक्टरों ने प्राथमिक उपचार किया बच्ची की हालत में सुधार बताया है। वहीं बेहतर उपचार के लिए जिला अस्पताल के लिए भेजा गया है।

लोन स्वीकृत होने के बाद कमीशन के लिए परेशान कर रहा दलाल

कांटी निवासी युवक ने दलाल, बैंक मैनेजर और कियोस्क संचालक पर लगाए गंभीर आरोप

कटनी। बड़वारा थाना क्षेत्र के अंतर्गत ग्राम कांटी निवासी सत्येन्द्र सिंह राजपूत ने भारतीय स्टेट बैंक के कांटी शाखा के प्रबंधक, कियोस्क संचालक और बैंक से ऋण स्वीकृत कराने वाले एक दलाल पर लोन स्वीकृत होने के बाद कमीशन के लिए परेशान करने का आरोप लगाते हुए पुलिस अधीक्षक सुनील कुमार जैन से कार्यवाही की मांग की है। शिकायत में सत्येन्द्र सिंह राजपूत ने बताया कि उसकी मां के नाम भारतीय स्टेट बैंक कांटी शाखा से किसान क्रेडिट कार्ड योजना के तहत 1 लाख 92 हजार 800 रूपए का ऋण स्वीकृत हुआ था। बैंक में लोन की राशि आने के बाद अब दलाल पुष्पेन्द्र सिंह राजपूत, कियोस्क संचालक एवं बैंक मैनेजर द्वारा कमीशन की मांग की जा रही है। तीनों ने सोमवार की शाम युवक के घर पर पहुंचकर धमकी दी कि कमीशन नहीं दिया तो झूठे केस में फंस देंगे। बैंक मैनेजर ने कहा कि सन 1986 में पम्प कनेक्शन हेतु लिए गए लोन में से 56 हजार का ऋण बाकी है। वह भी जमा करना होगा। युवक का कहना है कि पुराना लोन चुका दिया गया है, इसके बावजूद कमीशन के लिए परेशान किया जा रहा है। युवक ने एसपी से कार्यवाही की मांग की है।



पुलिस अधीक्षक से कार्यवाही की मांग

इस बार दीवाली से पहले बन रहा खरीदी का महामुहूर्त

पुष्य नक्षत्र में खरीदी करना फलदायी, 677 साल बाद गुरु शनि का संयोग

कटनी। इस बार दीवाली से पहले खरीदी का महामुहूर्त बन रहा है। कल 28 अक्षरों को गुरु-पुष्य नक्षत्र का संयोग बनने जा रहा है। हिंदू धर्म में किसी भी नए कार्य की शुरुआत करना हो या फिर शुभ खरीदी करनी हो, उसके लिए शुभ मुहूर्त जरूर देखा जाता है। मान्यता है कि शुभ मुहूर्त में की गई खरीदी चीजें या किसी नए कार्य का शुभारंभ करने पर उसमें सफलता अवश्य मिलती है। यही कारण है कि पुष्य नक्षत्र को लेकर शहर के बाजार सज गए हैं। हिंदू धर्म में त्योहारों का विशेष महत्व होता है। कई त्योहारों में नई चीजों की खरीदी जरूर की जाती है जैसे कि नवरात्रि, दशहरा, धनतेरस और दीवाली आदि में तो बढ़ चढ़कर बाजारों से खरीदी की जाती

है। इस वर्ष धनतेरस और दीवाली से पहले ही खरीदी का महा शुभमुहूर्त बन रहा है। ज्योतिषशास्त्र के अनुसार सभी 27 नक्षत्रों में कुछ नक्षत्र बहुत ही शुभ और फलदायी माने जाते हैं, जिसमें से गुरु-पुष्य नक्षत्र बहुत खास होता है। 28 अक्षरों को पूरे दिन और रात के समय पुष्य नक्षत्र रहेगा। जब भी गुरुवार के दिन



पुष्य नक्षत्र शुभ योग में करे खरीदी

677 साल बाद गुरु-पुष्य योग और गुरु-शनि का दुर्लभ योग

पंडित सुनील शास्त्री के अनुसार 677 साल बाद गुरु-पुष्य योग में शनि और गुरु दोनों ही मकर राशि में विराजमान रहेंगे। ऐसे में इस शुभ संयोग में खरीदी और निवेश का महामुहूर्त इस बार दीवाली से पहले बन रहा है। पुष्य नक्षत्र के स्वामी शनिदेव ही हैं। ऐसे में खरीदी के लिए यह बहुत ही मौका है।

गुरु-पुष्य नक्षत्र में कर सकते हैं इन चीजों की खरीदी

इस बार दीवाली से पहले महामुहूर्त में खरीदी करने का सबसे अच्छा मौका आया है। इस शुभ मुहूर्त में खरीदी के अलावा आप जमीन-भवन, सोना चांदी या शेयर बाजार में भी निवेश कर सकते हैं। ज्योतिष शास्त्र के अनुसार गुरु और शनि में मित्रता का भाव है जिस कारण से गुरु पुष्यनक्षत्र में खरीदी करना बहुत ही अच्छा रहेगा।

एक हजार लीटर महुआ लाहन नष्ट कराई पुलिस ने



कटनी।

पुलिस

अधीक्षक

सुनील

कुमार

जैन के निर्देशन

में कुठला थाना

क्षेत्र की बिलहरी

चौकी पुलिस ने

अवैध शराब के

विरुद्ध बड़ी

कार्रवाई की है।

ग्राम ढूंढरी में

मंगलवार

देरशाम दबिश

देकर अवैध

शराब के

कारोबार का

भंडाफोड़ किया

है। कार्रवाई के

दौरान एक

हजार लीटर

महुआ लाहन

नष्ट किया गया।

अवैध शराब विक्रेता के खिलाफ कार्यवाही की गई। राजेंद्र बर्मन निवासी करहिया चौकी बिलहरी के पास से 3 लीटर कच्ची शराब जप्त कर कार्यवाही की गई। कार्यवाही में चौकी प्रभारी बिलहरी उपनिरीक्षक के.के.पटेल, प्रधान आरक्षक रामाकांत तिवारी, आरक्षक विकास कुमार को भी भूमिका रही।



कटनी नदी में डूबने से युवक की मौत

कटनी। कटनी नदी के मसुरहाघाट में आज सुबह एक अज्ञात युवक की लाश उतरती देख लोगों ने सूचना पुलिस को दी। सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और लाश को पानी से बाहर निकाल कर उसकी शिनाख्त के प्रयास किए। जिसमें पुलिस को सफलता मिल गई। पुलिस से मिली जानकारी के मुताबिक मृतक मोहन घाट क्षेत्र में ही रहने वाला 40 वर्षीय पुराण पिता लक्ष्मी ठाकुर हैं। क्षेत्रवासियों के मुताबिक पुराण हमेशा की तरह दीर्घशंका के बाद शौच के लिए नदी किनारे गया। इसी दौरान उसका पैर फिसल गया और वह नदी के गहरे पानी में गिर गया। तैरते न बनने के कारण उसकी पानी में डूबने से मौत हो गई। बहरहाल पुलिस शवपरीक्षण कराते हुए मर्ग कायम कर मामले की जांच कर रही है।

करंट से मौत पर मामला दर्ज
कटनी। बहोरीबंद थाना अंतर्गत ग्राम पोड़ी में करंट की चपेट में आकर हुई एक महिला की मौत के मामले में पुलिस ने दो लोगों के विरुद्ध मामला दर्ज किया है। गौरतलब है कि ग्राम पोड़ी में पिछले माह खेत में काम करते समय 45 वर्षीय ममता बाई पति विनोद बर्मन की करंट लगने से मौत हो गई थी। पुलिस ने शवपरीक्षण कराते हुए मर्ग कायम कर मामले को जांच में लिया था। जांच में गांव के ही राममिलन खंपरिया व अर्जुन लोधी की लापरवाही सामने आई। पुलिस ने दोनों के विरुद्ध धारा 304ए व विद्युत अधिनियम की धारा 135 के तहत मामला दर्ज कर लिया है।

बरही में चार स्थायी वारंटी गिरफ्तार

कटनी। बरही पुलिस ने हत्या के प्रयास के मामले में 2016 से फरार एक स्थायी वारंटी सहित चार स्थायी वारंटियों को गिरफ्तार कर न्यायालय में पेश किया है। बरही थाना प्रभारी संदीप अयाची के मुताबिक ग्राम सिजहरा निवासी 33 वर्षीय शैलेन्द्र पिता रोहणी प्रसाद शुक्ला धारा 427, 307 के मामले में 2016 से फरार था। न्यायालय ने गिरफ्तारी पर स्थायी वारंट जारी किया था। पुलिस ने शैलेन्द्र को पकड़कर न्यायालय में पेश किया है। इसीप्रकार ग्राम बड़गांव निवासी जितेन्द्र उर्फ भीमसेन सिंह पिता राजेन्द्र सिंह, सुरेश सिंह पिता जगत सिंह परिहार व खिलौली निवासी राजभान पिता बलवान सिंह को भी विद्युत अधिनियम के मामले में न्यायालय से स्थायी वारंट जारी होने पर गिरफ्तार कर पुनः न्यायालय में पेश किया गया है।



SAMARTH
MARBLE AND GRANITE

समर्थ

मार्बल एण्ड ग्रेनाइट

सभी प्रकार के ग्रेनाइट टाईल्स, इटैलियन मार्बल, सिन्क, कोट, कड़प्पा पत्थर होलसेल रेट पर मिलने का एकमात्र स्थान

पता- टीवीएस शोरूम के बाजू में जबलपुर रोड, बरगावां कटनी
मो. 9425153498, 7067666668

रत्ना मैरिज गार्डन

मुड़वारा स्टेशन के पास
शहर के मध्य सुविधाओं से युक्त विशाल परिसर
बजट आपका व्यवस्था हमारी
एक बार अवश्य पधारें

शहरी विवाह व अन्य आयोजन के लिए 100 व्यक्तियों के दहरने की उत्तम व्यवस्था, जनवारा अलग से

शहर के मध्य क्षेत्र में मीटिंग, कॉन्फ्रेंस, बर्थ-डे पार्टी एवं अन्य बड़े आयोजनों के लिए बेहतर स्थान

पाठक चाई, कटनी
संपर्क :- 9425466630, 7999523588

कोरोना गाइड लाइन के तहत ही सभी कार्यक्रम का आयोजन होगा

सिर्फ नाम ही काफी है.....

कजारिया

भारत की नंबर 1 टाइल्स कंपनी

पता- कजारिया टाइल्स शोरूम एल.आई.सी. के सामने सेल्फी पॉइंट के पास बरगावां, कटनी मो. 9755044511

सिटी ऑफिस- जनता ट्रेडर्स सुभाष चोक जयदयाल रोड कटनी मो. 9893562711 फोन नं. 07622- 356475

SUZUKI Way of Life!

ALL NEW SUZUKI
Kam peeta hai

कम... पीता है

अधिकृत विक्रेता- ओम ऑटोमोबाइल्स
जबलपुर रोड, बरगावां कटनी, फोन-07622-220527

त्यौहारों के इस मौसम में अनेक आकर्षक रंगों में उपलब्ध

CITY Mall

EVERYTHING UNDER ONE ROOF
AVAILABLE FACILITIES

SHOPPING, FUN, FOOD, ENTERTAINMENT, HOSPITALITY

City Mall, Near Main Railway Station, Barhi Road, Katni (M.P.)
Phone: +91 7622 422408, email: citymallkatni@gmail.com

ASSOCIATED WITH

BIG BAZAAR, Reliance Digital, TRENDS, PLANET FASHION, U-TURN, BOLSA, GALAXY, City PRIDE Cinema, Food Junction, HOTEL GRAND MERIDIAN, FLAVOURS, GRAVITY THE PUB